



Детский драматический театр «Дорофей» спектакль по мотивам русских народных сказок «Лиса и медведь»

29.08.2018 г. к нам, в гости приезжал театр.

Чтобы сказки не обидеть - Надо их почаще видеть. Их читать и рисовать, Их любить и в них играть!

казки всех отучат злиться,

А научат веселиться,

Быть добрее и скромнее,

Терпеливее, мудрее!

Воспитанники нашего детского сада каждый раз с удовольствием и веселым настроением встречают своих гостей.

Сказка - это чудесный мир, который окружает ребенка миром образов, красок, звуков. Сказочные декорации, красивая веселая музыка и интересная сказка зачаровала наших детей.

Ребята с интересом следили за героями, вместе с ними веселились, переживали и помогали им.

Интересный и развлекательный сюжет сказки покориł детей.





